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PROTOKÓŁ NR 40.2017 

z posiedzenia  

Komisji Budżetowej, Komisji Rewizyjnej, 

Komisji Oświaty, Zdrowia, Sportu, Kultury i Turystyki 

i Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Inwestycji  

z dnia 29 września 2017 r. 

 

 

Miejsce posiedzenia komisji – Urząd Gminy Jeleniewo ul. Słoneczna 3, sala nr 12. 

 

 

 W posiedzeniu uczestniczy 10 członków komisji i Komisja jest zdolna do 

podejmowania uchwał. W posiedzeniu uczestniczą: Wójt Gminy Jeleniewo Kazimierz 

Urynowicz, Przewodniczący Rady Jan Bielecki, Skarbnik Gminy Danuta Harasz– protokolant. 

Lista obecności członków komisji w załączeniu do protokołu. 

 

 

Na Przewodniczącego Komisji Radny Mirosław Aneszko zgłosił Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej Ryszarda Mysiukiewicza, który został jednogłośnie wybrany. 

Przewodniczący Komisji R.Mysiukiewicz przywitał wszystkich obecnych na 

posiedzeniu i przedstawił porządek posiedzenia. 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Rozpatrzenie i opiniowanie bieżących wniosków i podań. 

2. Sprawy bieżące. 

 

 

 Komisja jednogłośnie przyjęła zaproponowany porządek i protokół z poprzedniego 

posiedzenia. 

 

Ad. 1. Rozpatrzenie i opiniowanie bieżących wniosków i podań: 

1) rozpatrzenie wniosku Państwa E. i Z. W. w zakresie wydawania aktów prawnych przez 

Wójta Gminy Jeleniewo i pracownika Urzędu Gminy Jeleniewo ds. inwestycji i 

zagospodarowania przestrzennego, skierowanego do Departamentu Spraw Obywatelskich 

Kancelarii Prezesa Rady Ministrów - Przewodniczący Rady Jan Bielecki przedstawił Radzie 

Gminy odpowiedź dla wnioskodawców, którą Komisja Rady jednogłośnie zaakceptowała; 

 

2) Wójt Gminy Jeleniewo Kazimierz Urynowicz przedstawił plan sprzedaży 3 nieruchomości 

na 2018 rok. 

Radny Jacek Gałażyn wystąpił z wnioskiem, aby dochód ze sprzedaży gruntów w miejscowości 

Udryn został przeznaczony na regulacje gruntów w Udrynie. 

Komisja Rady jednogłośnie zaopiniowała plan sprzedaży nieruchomości na 2018 rok; 

 

3) wniosek Komendy Miejskiej Policji w Suwałkach o uwzględnienie dofinansowania 

wydatków bieżących Policji w budżecie Gminy Jeleniewo na 2018 rok, 

Komisja Rady pozytywnie zaopiniowała dofinansowanie zadań Policji na kwotę 1 000,00 zł 

oraz zabezpieczenie tej kwoty w budżecie Gminy Jeleniewo na 2018 rok; 
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4) udzielenie pomocy finansowej Gminie Przerośl w wysokości 1 500,00 zł z przeznaczeniem 

na utrzymanie cmentarza komunalnego w miejscowości Pawłówka, na którym są chowani 

mieszkańcy Gminy Jeleniewo. 

Komisja Rady postanowiła o przełożenie powyższej sprawy na następnie posiedzenie Komisji. 

 

 

 Po wyczerpaniu porządku posiedzenia Komisji Przewodniczący Komisji Ryszard 

Mysiukiewicz zamknął posiedzenie. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Podpisy komisji: 

1.  Mysiukiewicz Ryszard -  Przewodniczący Komisji  ………………… 

Członkowie Komisji:  

2. Andruszkiewicz Ryszard -      ………………… 

3. Aneszko Mirosław -       ………………… 

4. Bukpaś Damian -        ………………… 

5. Gałażyn Jacek –        ………………… 

6. Kalinowski Tadeusz –       ………………… 

7. Klepacki Dariusz –       ………………… 

8. Sobol Justyna –        ………………… 

9. Stankiewicz Tomasz –       ………………… 

10. Waszkiewicz Stefan -      ………………… 

 

 

 

Protokołowała: Danuta Harasz 
 

 

 
 

 

Sp.MW. 
dn. 29.09.2017 r. 


